
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Управління проєктами та 

програмами» підготовки здобувачів другого (магістерський) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» у Державному університеті інтелектуальних 

технологій і зв’язку  

 

Післявоєнна відбудова України потребуватиме величезних ресурсів, 

вмілого організаційного підходу і професійного менеджменту для ефективної 

реалізації проєктів відновлення. Одним з інструментів відновлення країни 

уряд розглядає залучення коштів з різних джерел – державного бюджету, 

приватних інвесторів та міжнародних донорів для підтримки конкретних 

проєктів. Необхідність професійного управління проектами стає ще більш 

нагальною, що обумовлено масштабністю і складністю проєктів, зростанням 

вимог до термінів їх здійснення, якості виконуваних робіт. Таким чином, 

освітній процес підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за освітньо-професійною програмою «Управління проектами та 

програмами» зі спеціальності D3 «Менеджмент» набуває особливої 

актуальності.  

Основний фокус представленої на рецензування освітньої програми – 

підготовка фахівців, які здатні здійснювати управління проектами на всіх 

стадіях проектного циклу, приймати ефективні рішення щодо їх ресурсного та 

організаційного забезпечення, інтегрувати інноваційний та інвестиційний 

процеси, залучати фінансові ресурси з різних джерел для практичного 

втілення проектів і програм, здійснювати комплексне планування портфеля 

проектів з метою досягнення сталого розвитку як в бізнес-секторі, так і в 

державному секторі. Особливістю програми є її реалізація в активному 

дослідницько-практичному середовищі, заснованому на науково-

методологічних розробках кафедри щодо ініціації та планування проектної 

діяльності, широкому використанні новітніх освітніх технологій та сучасних 

програмних засобів. До викладання дисциплін залучаються фахівці, які є 

сертифікованими експертами в сфері проєктного менеджменту та членами 

професійних фахових організацій з управління проєктами. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма 

«Управління проєктами та програмами» розроблена робочою групою кафедри 

національної безпеки та управління суспільним розвитком Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку з врахуванням потреб ринку 

праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями 

(стейкхолдерами), внаслідок чого вона носить логічний, послідовний, 

системний та аргументований характер. Важливим аспектом є те, що  



програма підготовки забезпечує можливості набуття компетентностей, 

відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент та 

підприємництво» та адаптована до міжнародного стандарту Individual 

Competence Baseline 4.0 (IPMA). Зміст навчального процесу структурований 

відповідно до міжнародних стандартів Project Management Institute “Project 

Management Body of Knowledge” (6th & 7th Editions) та “Agile: практичне 

керівництво”. Освітні компоненти представленої освітньо-професійної 

програми формують весь необхідний комплекс програмних компетенцій, які 

повністю узгоджені з програмними результатами навчання, що передбачені 

стандартом вищої освіти спеціальності D3 «Менеджмент».  

У сукупності реалізація освітньо-професійної програми «Управління 

проєктами та програмами» дозволяє сформувати компетентності, потрібні для 

успішного вирішення професійних задач у сфері проєктного менеджменту, та 

забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців (стейкхолдерів). 

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління проєктами та 

програмами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, 

адміністрування та право» в Державному університеті інтелектуальних 

технологій і зв’язку відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики 

освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в 

освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерський) рівня 

вищої освіти.  
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